



周以栗:

热血铸丰碑 气节贯长虹



周以栗像（资料照片）

湖南，任中共湖南省委军事部部长。不久赴上海向党中央汇报工作，后留在上海担任党中央刊物《布尔什维克》的编辑。

1927年底，周以栗任中共湖南省委书记。在严峻的白色恐怖形势下，他临危不乱，大力恢复发展党的组织，领导发动农村武装暴动，在中原大地上燃起了武装反抗国民党反动派的熊熊烈火。

1928年4月15日，周以栗在开封被捕。凶残的敌人用烧红的烙铁烙他的皮肉。周以栗被折磨得死去活来，遍体是烧烙的伤痕。但他宁死不屈，始终坚守共产党员的气节，严守党的机密。1930年1月，经党组织营救，周以栗获释出狱。

出狱后，周以栗任中共中央长江局军事部长，1930年9月以中央代表的身份到中央革命根据地。

同年10月任红一方面军总前委委员、总政治部主任，参加了中央革命根据地第一、二次反“围剿”斗争。1931年6月，周以栗被增补为苏区中央局委员，担任中共闽赣边界工委书记。

1931年11月，中华苏维埃共和国第一次全国工农兵代表大会在江西瑞金召开，周以栗被选为中央执行委员，并担任临时中央政府内务人民委员。同时，他还兼任红军总前委组织部长，红军中央军事政治学校政治部主任，红中社负责人，临时中央政府机关报《红色中华》主笔等职。

1934年10月，中央红军长征，周以栗因病不能随大部队行动，党组织决定安排他去上海治病。11月，在转移途中被国民党包围，突围时壮烈牺牲，时年37岁。

长沙市望城区桥驿镇文化站站长谢晓付告诉记者，周以栗故居目前是区一级文物保护单位，望城区已经立项，将重修周以栗故居。

（据新华社）

梁柏台:

红色司法开拓者



梁柏台像（资料照片）

以毛泽东为主席的中华苏维埃共和国临时中央政府成立后，梁柏台一直从事临时政府的司法工作。他和何叔衡等一起，开展了创立苏维埃司法机关和司法制度的工作，先后历任临时政府司法人民委员部副部长、内务部副部长和代理部长、临时最高法院法庭委员、临时检察长、司法人民委员等职。

在临时政府成立的短短两年多时间里，梁柏台组织制定了《革命法庭条例》《革命法庭的工作大纲》《看守所章程》和《中华苏维埃共和国司法程序》等10多部法律法规，为苏维埃政权的法制化建设发挥了重要作用。

同时，梁柏台还亲自参与审理案件，并多次参加重大反腐案件审判。1932年5月，临时最高法庭对瑞金裁判处步升死刑上诉案开庭复审，梁柏台担任主任，这是苏维埃临时政府成立后惩办的第一个贪污案件，在苏区引起强烈震动。

1934年3月，梁柏台以最高特别法庭临时检察长职务担任公诉人，指控熊仙璧贪污渎职一案，此案被称为“红色中华反贪第一大案”，董必武担任主审，毛泽东、张闻天、项英、刘少奇等人都参加了旁听。

1934年10月，中央红军主力长征。梁柏台留在中央苏区坚持斗争，任中共中央分局委员、中华苏维埃共和国中央政府办事处副主任（陈毅为主任）。他领导军民坚壁清野、安置伤员、解决部队给养，妥善处理了大批文件资料。

1935年3月，在突围中梁柏台不幸负伤被捕，不久被敌“铲共团”在江西大余杀害，时年36岁。

1991年以来，新昌县县委县政府先后修建了梁柏台烈士纪念碑亭、梁柏台大桥、梁柏台故居和梁柏台雕像，供后人瞻仰纪念。其中，梁柏台故居被列入新昌县文保单位、绍兴市爱国主义教育基地和浙江省青少年法制教育基地。

（据新华社）



桂花与中秋是怎么组成CP的？

赏月亮、吃月饼是中国人中秋的两大传统。那第三大传统是什么呢？必定是与桂花相关了：赏桂花树、喝桂花酒、吃桂花糕，桂花的香甜寄托着人们对甜蜜生活的追求和赞美。可秋天的植物这么多，为什么唯独桂花跟中秋结下了不解之缘？桂花和中秋这一对CP到底有什么渊源呢？

桂花树四季常绿、枝繁叶茂、秋季开花、芳香四溢，可谓“独占三秋压群芳”，更有“九里香”之誉，是我国人民十分喜爱的一种传统名贵花木。自古以来，人们把桂花及其果实视为“天降灵实”，作为崇高、美好、吉祥的象征。因此人们称誉好的儿子为“桂子兰孙”；把“进士及第”或考上了状元，称之为“蟾宫折桂”；把月宫称为“桂宫”，以“桂魄”比喻月亮。

“八月桂花香”，农历八月，古称桂月，此月是赏桂的最佳时期。中国的桂

花，中秋的明月，自古就和我国人民的文化生活联系在一起，许多诗人吟诗填词来描绘它、颂扬它，甚至把它加以神化。在我国民间，还有“嫦娥奔月，吴刚捧出桂花酒”的神话故事广为流传。

中秋节期间，正是桂花花开得最好的时候。所以，赏桂花喝桂花酒，就成为了大家的一大雅俗。桂花酒酿造的佳期当在金秋八月，寻一粗干老桂，采摘其粉白色的花瓣，风晒晾晾

干，加入绵白糖搅拌发酵，之后掺和在米酒中窖藏，数月即可饮用。

桂花酒四季皆可品饮，然而，最佳时节当以中秋为妙。圆月之夜，和家人围坐在一起，一边吃月饼，一边赏月亮，再佐以桂花酒，真是人生的一件乐事。又到中秋圆月时，尽管过节的方式发生了悄然的转变，但那份亲情、那种温暖依然在这些习俗中传承和延续着。（据红网）

把自己包装成慈善家，令人接不暇的温情攻势甚至让老人们的子女都自叹不如。

■中消协提醒：在许多问题上，老年人缺乏足够的鉴别力，而不法商家恰恰摸准了老年人思维的弱点，抓住了他们的“命门”。但老年人遭遇诈骗并非他们所愿，作为子女应多陪伴老人，及时察觉和判断，帮助老人分析和鉴别诈骗行为，提高老人们的防骗意识，尽好晚辈的责任。

装修“大礼包”别轻信

来自全国消协组织上半年的投诉数据显示，互联网装修公司卷款跑路现象多发，并成为消费者投诉的热点和难点。金九银十，家装旺季来临。通常，家装公司会在节日期间推出所谓的“大礼包套餐”等优惠。面对商家的“低价”广告宣传，消费者一定要时刻保持警惕，不可轻信不符合市场规律的超低价促销活动。

■中消协提醒：选择装修公司前，尽量先走访一些该公司正在装修的工地，了解其工艺水平和工地的管理情况。面对一次性全额付款的要求，更要慎重，最好采取根据施工进度分期付款的方式进行。一旦经营者关门跑路，要及时向公安机关报案处理，争取在第一时间内提供相关证据，维护自身权益。（据新华网）

中消协发布双节消费提示——

“网红月饼”噱头胜过质量

常餐饮收费外，酒店巧立名目，收取服务费、场地费、设备费等不合理费用；二是侵害消费者的自主选择权，强迫消费，如指定婚庆公司、规定预定桌数、婚礼当日只能加桌不能退桌等；三是规定餐前全款结账。一般商业惯例是餐后付款，如在餐前付款，消费者就会丧失主动权，出现问题想要维权会很被动。

■中消协提醒：预订婚宴前一定要仔细考虑各种细节，事先与商家协定好双方要承担的责任，以免给本该热闹喜庆的婚礼增添不必要的麻烦。

在线订房要确认

节日出行，必不可少地要预订宾馆。很多消费者已经习惯在线订房，但在享受便捷的同时，也时有消费纠纷发生。

■中消协提醒：在线订房后，最好再直接与预订的酒店电话确认，确认无误后再放心出行。同时，建议消费者在预订酒店时，最好关注酒店的装修情况，尽量避免选择入住新装修酒店，以防装修污染过重而造成实际无法入住。

谨慎办理预付卡

随着消费习惯的改变，礼券、储值卡、预付卡、分期消费等形式逐渐被越来越多的人接受，与之相关的消费投诉也越来越多。

■中消协提醒：中秋、国庆双节期间，预付卡等预付费式消费将进入一个高峰，谨慎办理预付卡、储值卡。办卡前要了解企业资质、口碑情况，选择存在时间长、品牌知名度高、口碑较好的大型企业。

消费者进行预付式消费时，尽量签订书面协议，将预付式消费卡的适用范围、期限、功能、退卡条件予以明确，不要轻信销售人员口头承诺。

“养老返利”要当心

“金九银十”是房地产销售旺季，不少地产商打出“养老”牌。如果邂逅买养老房产能够返利、旅游房费打折、餐费减免等诱人许诺，消费者一定要三思而后行。一些不法养老企业为让老人甘情愿拿出积蓄使出浑身解数，比如以国家养老战略为幌子或

生活提醒

买10月1日机票 咋下单才放心？

调查发现：国庆前夕，仍有多家在线旅游平台捆绑搭售

去年国庆期间，在线旅游平台的捆绑搭售事件曾引起了一番轩然大波。今年国庆临近，各在线旅游平台的搭售情况又如何了呢？在中秋、国庆假期来临前夕，电子商务研究中心再次调查了包括飞猪、同程、途牛、携程、艺龙、驴妈妈、去哪儿等在内的国内知名在线旅游平台(OTA)，并给出相应评级推荐。

>>> 评测

一张国庆节出行机票 多家OTA平台“默默搭售”



记者了解到，本次机票抽样评测样本是2018年10月1日国航CA1705班次杭州至北京的机票。据电子商务研究中心调查评测结果显示：飞猪、去哪儿、携程3家平台表现稳定，其中飞猪位列第一，去哪儿和携程分获第二三名，获“放心下单”评级。而同程、艺龙、途牛、驴妈妈出现过两次及更多默认搭售情况，获“谨慎下单”评级。

据了解，飞猪除了第一次调查中出现一项默认搭售情况外，之后的调查中均未发现搭售情况，平台整改彻底到位，获得“放心下单”评级。去哪儿网在第一次调查过程中存在三项评级。去哪儿网在第一次调查过程中存在三项默认搭售情况，经整改之后尚未发现搭售情况，获“谨慎下单”评级。

途牛在第一次与第三次调查中出现默认搭售情况，艺龙则在第二次与第四次调查中出现默认搭售情况，获“谨慎下单”评级。

记者了解到，本次机票抽样评测样本是2018年10月1日国航CA1705班次杭州至北京的机票。据电子商务研究中心调查评测结果显示：飞猪、去哪儿、携程3家平台表现稳定，其中飞猪位列第一，去哪儿和携程分获第二三名，获“放心下单”评级。而同程、艺龙、途牛、驴妈妈出现过两次及更多默认搭售情况，获“谨慎下单”评级。

据了解，飞猪除了第一次调查中出现一项默认搭售情况外，之后的调查中均未发现搭售情况，平台整改彻底到位，获得“放心下单”评级。去哪儿网在第一次调查过程中存在三项评级。去哪儿网在第一次调查过程中存在三项默认搭售情况，经整改之后尚未发现搭售情况，获“谨慎下单”评级。

途牛在第一次与第三次调查中出现默认搭售情况，艺龙则在第二次与第四次调查中出现默认搭售情况，获“谨慎下单”评级。